



В Воронеже в отношении директора организации возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов, совершенное в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в отношении 36-летнего генерального директора одной из организаций города Воронежа возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, совершенное в крупном размере).

Следствием установлено, что в собственности организации имеется девять земельных участков, находящихся в различных районах Воронежской области. Директором общества налоговые декларации по земельному налогу за 2013-2014 г.г. в налоговые органы по месту нахождения земельных участков не представлялись, уплата налога не производилась. В связи с чем, неуплата земельного налога организации с учетом ставок, установленных Решением представительных органов муниципальных образований, и коэффициента возникновения права собственности составила свыше 3,2 млн. рублей, то есть в крупном размере.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов налоговой проверки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1013725>